

# Jak skončí válka na Ukrajině? S Čínou vystupující jako velmoc

NI [nationalinterest.org/blog/buzz/how-will-ukraine-war-end-china-emerging-superpower-207188](https://nationalinterest.org/blog/buzz/how-will-ukraine-war-end-china-emerging-superpower-207188)

7. listopadu 2023

## předplatit

7. listopadu 2023 Téma: Ukrajina Kraj: Evropa Značka blogu: Buzz

Štítky: RuskoUkrajinaVálka na UkrajiněPutinruská armáda

Kvůli vzestupu izolacionismu v západních zemích začalo mnoho zemí, které hledaly bezpečnostní ochranu na Západě, spolupracovat s Čínou a dalšími regionálními mocnostmi, jako je Írán, Brazílie nebo Indie , na dohodách o bezpečnosti.

od Edwarda Sala

V tomto scénáři předpokládám, že rusko-ukrajinský konflikt by mohl potenciálně připravit cestu pro vznik Číny jako supervelmoci.

Tvrdím, že Číňané věří, že západní státy se nakonec unaví poskytováním podpory Ukrajincům, zvláště pokud válka dosáhne patu . Tato pokračující podpora neúspěšné války v konečném důsledku oslabí západní politické vůdce během nadcházejících voleb a zahájí éru ovládanou izolacionisticky smýšlejícími politiky , kteří nebudou obhajovat podporu Ukrajinců. Pokračující poskytování stále pokročilejších zbraní Ukrajincům navíc povede k vyčerpaným západním zbrojnicím , jejichž doplňování bude trvat roky, takže tyto národy budou zranitelné vůči hrozbám jinde.

Jak Čína vidí klesající výnosy z podpory ruského válečného úsilí, může začít navrhovat příměří . Vzhledem k tomu, že na Západě převládají izolacionistické vlády, mohou tyto státy povzbudit Ukrajinu, aby se zapojila do jednání.

Zároveň může prezident Putin odstoupit kvůli zdravotním problémům nebo jiným obavám a na jeho místo může nastoupit nový vůdce tvrdé linie, nezatížený Putinovou kontroverzní pověstí. Západní média mohou tohoto nového vůdce vykreslit jako centristu, který touží ukončit konflikt a vyvinout na Ukrajinu ještě větší politický tlak.

Ukrajínští a ruští vůdci se setkávají pod diplomatickým deštníkem Číny, aby vyjednali příměří. Dohoda umožňuje Rusku ponechat si strategické majetky kolem Černého moře, ale také obsahuje příslib garantovat suverenitu Ukrajiny. Slib však postrádá jakýkoli skutečný vynucovací mechanismus. Západní vůdci oslavují konec války a oslavují ji jako čas míru v Evropě a globální spolupráce.

Válka způsobila významný posun ve světové geopolitické krajině. Rusko bylo oslabeno ztrátou svých konvenčních zbraní a vojáků ve válce, takže jim nezbývalo nic jiného, než se více spoléhat na jaderné zbraně jako prostředek projektování své síly. Rusku může trvat několik let, než obnoví svůj konvenční odstrašující prostředek, což by vedlo ke zvýšené hrozbě jaderné války.

Kvůli vzestupu izolacionismu v západních zemích začalo mnoho zemí, které hledaly bezpečnostní ochranu na Západě, spolupracovat s Čínou a dalšími regionálními mocnostmi, jako je Írán, Brazílie nebo Indie, na dohodách o bezpečnosti.

Vzniká multipolární geopolitická krajina, která zvýhodňuje určité národy jak ekonomicky, tak politicky.

## **o autorovi**

---

*Edward Salo, PhD, je docentem historie, Arkansas State University. Názory vyjádřené v tomto článku jsou názory autora a nemusí nutně odrážet názory Arkansas State University.*

*Obrázek: Creative Commons.*

Používáním tohoto webu souhlasíte s naším používáním souborů cookie. Toto použití zahrnuje personalizaci obsahu a reklam a analýzu návštěvnosti.